

# PROGRAMME BY NSS



## अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर कार्यक्रम

जनकपुर (नईदुनिया न्यूज)। एमसीबी शासकीय नवीन महाविद्यालय जनकपुर में राष्ट्रीय सेवा योजना एवं राजनीति विज्ञान विभाग द्वारा अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डा एसपी त्रिपाठी के द्वारा किया गया। उन्होंने मानवाधिकार दिवस का महत्व तथा वैश्विक स्तर पर मानवाधिकारों के वर्तमान परिदृश्य और व्यापक स्तर पर चर्चा की, राजनीति विज्ञान के विभागाध्यक्ष राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी अतुल कुमार वर्मा के द्वारा मानवाधिकारों के सम्बन्ध में संयुक्त राष्ट्र संघ के सार्वभौमिक घोषणा 1948 तथा उसके अनुच्छेदों के बारे में विस्तार से बताया गया तथा महाविद्यालय के छात्र एवं छात्राओं को मानवाधिकारों के प्रति जागरूक होने की अपील की गई। हिन्दी विभाग के विभागाध्यक्ष महावीर पैकरा के द्वारा प्राचीन काल में समाज और साहित्य में वर्णित मानवाधिकारों के बारे में बताया गया, राजनीति विज्ञान के अतिथि व्याख्याता रामलाल पटेल के द्वारा मानवाधिकारों से सम्बंधित छात्र एवं छात्राओं के द्वारा प्रश्नों का उत्तर दिया गया। कार्यक्रम में रसायन शास्त्र विभाग के सहायक प्राध्यापक डा अरुण कुमार पटेल, भूगोल विभाग विभागाध्यक्ष परमानंद, जन्तु विज्ञान के विभागाध्यक्ष ऋषभ कुमार बोरकर, वनस्पति विज्ञान की विभागाध्यक्ष डा श्रुंगिका मिश्रा, अर्थशास्त्र विभाग की विभागाध्यक्ष गितिका वर्मा, प्रयोगशाला तकनीशियन रामप्रसाद वैग, सुरजीत सिंह, महरोज बेगम, शमीम खान, कमलेश कुमार वैग, राजाराम सिंह पररने, रामेश कुमार यादव, रघुवीर सिंह बंसल, तारकेश्वर राजवाड़े, विजेन्द्र वर्मा, मानसिंह, पंकज कुमार मौर्य, द्वारिका प्रसाद, यशोदा, मानसिंह, अंशुल कुमार, बालेन्दु कुमार सिंह, नुर सवा, फूलमती सिंह, वृजदीप साधे, अनिल कुमार यादव, सुशील कुमार, पोला मौर्य, संजय कुशवाहा, संदीप कुमार यादव, विद्या सागर, युवराज सिंह, जगजीवन यादव सहित बड़ी संख्या में स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

# PROGRAMME BY NSS



# PROGRAMME BY NSS

## मेरा मिट्टी मेरा देश अभियान के तहत विद्यार्थियों ने किया पौध रोपण

**सम्यक् क्रांति न्यूज**

जनकपुर (एससीबी) / विकास खण्ड नरसपुर के नवीन कालेज में मेरी मिट्टी मेरा देश अभियान के तहत शासकीय नवीन महाविद्यालय जनकपुर में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों के द्वारा महाविद्यालय परिसर के बगल में स्थित वाटिका में फलदार पौधों का रोपण किया गया, इसके साथ पूर्व में रोपे गए पौधों के आसपास साफ सफाई की गई कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ (एसपी) त्रिपाठी ने



। सभी स्वयंसेवकों ने यह संकल्प लिया वो अपने गांव में अधिक से अधिक मात्रा में वृक्षारोपण करों इसके साथ ही संस्कार भी करेंगे। कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम अधिकारी अतुल कुमार वर्मा ने किया वृक्षारोपण में महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक ऋषभ कुमार बोरकर, हेमन्त बंगारे,वीएल सेनगानी, परमानंद तिवारी कुमार सेना, गणेश रजद्वी सेना, तारकेश्वर राजवड़े, विजेन्द्र वर्मा, पन्नेलाल वृजदीप साधे, अमदास यादव, अनिल कुमार यादव निखिल कुमार सादूमस्त सिंह, अरुण अंसारी तथा नेहरू युवा केन्द्र की स्वयंसेविका सीता सिंह सहित बड़ी संख्या लोग उपस्थित रहे।

**महाविद्यालय में परिसर में फलदार पौधों का रोपण**

जनकपुर (नईदुनिया न्यूज)। मेरी मिट्टी मेरा देश अभियान के तहत शासकीय नवीन महाविद्यालय परिसर में फलदार पौधों का रोपण किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक ऋषभ कुमार बोरकर, हेमन्त बंगारे, वीएल सेनगानी, परमानंद तिवारी, गणेश रजद्वी सेना, तारकेश्वर राजवड़े, विजेन्द्र वर्मा, पन्नेलाल वृजदीप साधे, अमदास यादव, अनिल कुमार यादव निखिल कुमार सादूमस्त सिंह, अरुण अंसारी तथा नेहरू युवा केन्द्र की स्वयंसेविका सीता सिंह सहित बड़ी संख्या लोग उपस्थित रहे।

**एक पेड़ देश के नाम संकल्प को तैयार पौधारोपण**

अतुल, अशोक, अमरक, बेन, गेन, कटहर, जामुन, केरल, बरगद जैसे पौधे लगाए गए। पौधारोपण के दौरान सभी ने संकल्प लिया कि इन पौधों के खेती कर पुरुष बनाने हों। पौधारोपण की टीका स्टाफ में भी शामिल है। पर और देशों को बढ़ावा देने का भी उद्देश्य है। कार्यक्रम के अंत में अधिकारी ने अधिकारी गण में टीका और आशीर्वाद पौधों का रोपण करवा दिया।

**पौधारोपण के साथ छात्रसमिधिया ओलेनिक का शुभारंभ**

जनकपुर (नईदुनिया न्यूज)। भारतीय अंतर्राष्ट्रीय महाविद्यालय परिसर में फलदार पौधों का रोपण किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक ऋषभ कुमार बोरकर, हेमन्त बंगारे, वीएल सेनगानी, परमानंद तिवारी, गणेश रजद्वी सेना, तारकेश्वर राजवड़े, विजेन्द्र वर्मा, पन्नेलाल वृजदीप साधे, अमदास यादव, अनिल कुमार यादव निखिल कुमार सादूमस्त सिंह, अरुण अंसारी तथा नेहरू युवा केन्द्र की स्वयंसेविका सीता सिंह सहित बड़ी संख्या लोग उपस्थित रहे।

**संतान नहीं होने पर**



## PROGRAMME BY NSS

शासकीय महाविद्यालय में कार्यक्रम

### जनकपुर में मतदाता दिवस मनाया गया, मतदान के बताए गए महत्व

पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
patrika.com

जनकपुर शासकीय नवीन महाविद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया गया। राजनीति विज्ञान विभाग एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में कार्यक्रम हुआ। प्राचार्य डॉ एसपी त्रिपाठी ने लोकतंत्र में मतदाताओं की भूमिका तथा मतदान के महत्व के बारे में विस्तार से बताया।



Shot on OnePlus

प्रो अतुल कुमार वर्मा ने निर्वाचन आयोग का गठन तथा उसकी संवैधानिक स्थिति के साथ मतदान व्यवहार के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा कि जैसे मतदाता होंगे, वैसे ही शासक मिलेंगे। इसलिए सभी लोग सोच समझकर मतदान करें। बीएससी प्रथम वर्ष के छात्र तारकेश्वर राजवाणे, वीए प्रथम वर्ष के छात्र विद्यासागर ने मतदाता दिवस को लेकर विचार व्यक्त किया। इस दौरान डॉ अवनीश पटेल, महावीर पैकरा, बेचुलाल सोनवानी, परमानन्द, हेमन्त बंजारे, ऋषभ बोरकर, विनीत पाण्डेय, रामलाल पटेल, राजेश कुर्रे, महरोज बेगम, शमीम खान, कमलेश बेगा सहित अन्य मौजूद थे।



Shot on OnePlus



Shot on OnePlus



Shot on OnePlus

### रासेयो ने मनाया युवा दिवस

जनकपुर (नईदुनिया न्यूज )। एमसीबी शासकीय नवीन महाविद्यालय जनकपुर में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में स्वामी विवेकानंद की जयंती राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में धूम धाम से मनाई गई, कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय के प्राचार्य डा एसपी त्रिपाठी के द्वारा किया गया। उनके द्वारा स्वामी विवेकानंद के व्यक्तित्व और कृतित्व पर विस्तार से प्रकाश डाला गया, कार्यक्रम का संचालन राष्ट्रीय सेवा योजना

के कार्यक्रम अधिकारी अतुल कुमार वर्मा द्वारा किया गया उन्होंने युवा दिवस के महत्व तथा वर्ष 2014 की भारत सरकार की राष्ट्रीय युवा नीति के बारे में छात्र एवं छात्राओं को अवगत कराया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक डॉ अवनीश कुमार पटेल डॉ इफ्फा जूमी विनीत कुमार पाण्डेय रिषभ कुमार बोरकर, महावीर पैकरा, बं एल सोनवानी, अतिथि व्याख्यता राजेश कु उपस्थित रहे।



# PROGRAMME BY NSS

# PROGRAMME BY NSS

# PROGRAMME BY NSS

# PROGRAMME BY NSS